140 NUkelo MNepioTepiou
AAyeBpa B” Aukeiou
Alaywvioua oTIC TPIYWVOUETPIKEG TAUTOTNTEG

(177070 Lo ENOVUUO: ... nu/via
OEMA A
1. H napdoTaon A =(nux+ouvx) +(nux—ouvx)’ I0oUTal Le:
a)-2 B) 2 y) 1 d) 2nPXCUVX g)-1
2. AV x=2cvvx Kal y =3nux, TOTE N napdoracn 9x* +4y* gival ion Je:
a)4 B)9 y) 13 0) 36 e)1
3. Av nuXJrGUVX:%, TOTE N NAPACTACN NpX-cuvx I00UTAl JE:
3 3 1 1
-= -= = o) -= 1
o) -3 B) Y5 ) -3 €)
4. H napdotaon V1-cuv?x €ival ion pe:
a) nux B) cuvx Y) [nux| 8) cuvx €) Mu’x
M 4x6
OEMA B u16
Na anodeifete 611 epx-cpx=1
OEMAT
Na anodei&ete oOTI: OLVX , OUVX _ 2 M 20

I-npx  1+mpx ~ GuVX



140 NUkelo MNepioTepiou

©EMA A

. . . X
AV cuvx = 12 Kal 3n <X<2m , VO UMOAOYICETE TNV TIUA TG NapdcTaong: A= L 40
13 2 £PX+oOX

KaAn Tuxn!



140 NUkelo MNepioTepiou

AAyeBpa B” Aukeiou
Alaywvioua oTIC TPIYWVOUETPIKEG TAUTOTNTEG

1. Av x=3cvvx Kdl y=-2nux, TOTE n napdoTtacn 4x*+9y’ €ival ion Ye:

a) 4 B)9 y) 13 d) 36

1 _, . ,
2. Av niX—ovvX =, TOTE N NAPAOTACN npx-GLVX I00UTAI HE:

3 1 15
q) 2 B)1 Y) 5 d) By

3. H napdotaon A =(nux—ovvx)’ +(nux+ovvx)’ Ioo0Tal pe:
a)-2 B) 2 y) 1 O) 2nuXouvX

4. H napdotaon «fl—nuzx gival ion pe:
a) nux B) |ovvx| Y) x| 3) cvvx

©EMA B

Na anodei&ere OTI nu°x+ocvvix =1

SEMAT

, . X 1+ X 2
Na anodei&ete o1 ok

1+ cvvX MNpX NUX

€)1

M 4x6

p16

M 20
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